

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Edital de Condições Gerais nº **34/2021**

Edital Específico nº 11/2023

Área do concurso: Enfermagem em Atenção Psicossocial com ênfase em Gestão

DIVULGAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES

Fazemos saber a todos os interessados e ao público em geral que, nesta data e horário, tornamos pública a homologação final das inscrições dos candidatos ao Concurso Público de Provas e Títulos para Professor do Magistério Superior, Classe A, da Faculdade de Enfermagem, Área: Enfermagem em Atenção Psicossocial com ênfase em Gestão, 23070.058943/2022-17 de que trata o Edital de Condições Gerais nº 34/2021 e Edital Específico nº 11/2023 com a seguinte discriminação:

INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

ORDEM	NÚMERO DE INSCRIÇÃO	CANDIDATOS
1	301538351	ADAENE ALVES MACHADO DE MOURA
2	301530875	ADRIELLE CRISTINA SILVA SOUZA
3	301519580	DANIELLE GALDINO DE SOUZA
4	301538528	EURIDES SANTOS PINHO
5	301534688	FLAVIA SILVA E OLIVEIRA
6	301524567	JAQUELINE RODRIGUES STEFANINI
7	301536848	JOHNATAN MARTINS SOUSA
8	301529374	LARISSA SILVA MAGALHAES
9	301538542	LUANA TRAVASSOS BATISTA
10	301538677	SUELLEM LUZIA COSTA BORGES

INSCRIÇÕES INDEFERIDAS

ORDEM	NÚMERO DE INSCRIÇÃO	CANDIDATOS	MOTIVO
1	301518877	ANDRE LUIZ THOMAZ DE SOUZA	Pagamento da taxa de inscrição não efetuado conforme item 3 do Edital de Condições Gerais.
2	301538567		Pagamento da taxa de inscrição não efetuado conforme item 3 do Edital de Condições Gerais.
3	301538541		Pagamento da taxa de inscrição não efetuado conforme item 3 do Edital de Condições Gerais.
4	301538520		Pagamento da taxa de inscrição não efetuado conforme item 3 do Edital de Condições Gerais.
5	301529161		Pagamento da taxa de inscrição não efetuado conforme item 3 do Edital de Condições Gerais.
6	301538397	YURI GUSTAVO DE SOUSA BARBALHO	Pagamento da taxa de inscrição não efetuado conforme item 3 do Edital de Condições Gerais.

Diretora da Faculdade de Enfermagem da Universidade Federal de Goiás (UFG), às 15h02min do primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e três.



Documento assinado eletronicamente por **Camila Cardoso Caixeta**, **Diretora**, em 01/06/2023, às 15:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do <u>Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador **3795275** e o código CRC **F409DEE5**.

Referência: Processo nº 23070.058943/2022-17